



安吉丽娜·朱莉有「性感女神」的美誉

(本版图片均为网络图片)

为降低患乳腺癌风险，勇敢的安吉丽娜·朱莉接受了乳腺切除手术： 我并没有感觉自己不再像女人

□新华社供本报特稿

美国好莱坞影星安吉丽娜·朱莉5月14日证实，为降低患乳腺癌风险，她接受了双侧乳腺切除手术。

她说，公开这一事实是为了鼓励其他女性，尤其是有乳腺癌或卵巢癌家族病史的人，应多了解这方面知识并尽早咨询医学专家。

人物简介

安吉丽娜·朱莉(Angelina Jolie)，著名好莱坞影星、社会活动家。她1975年6月4日出生于美国洛杉矶，拥有德国、捷克、法国和印第安血统，毕业于美国纽约大学电影学系。其代表作品有《史密斯夫妇》《古墓丽影》等，获得过奥斯卡最佳女配角奖，还多次获得金球奖。在2005年世界著名男性杂志《男人帮》一年一度的百大性感女星评选中，身高1.73米的安吉丽娜·朱莉获得第一名。从2001年起，她担任联合国难民署“亲善大使”。2008年，她在全世界女星片酬榜单、票房号召力榜单、权势榜单、影响力榜单上都居首位。

据悉，她的名字“安吉丽娜”是意大利语名字，意思是“天使之眼”；“朱莉”是法语名字，意思是俊俏、美丽。

【基因缺陷】

朱莉在美国《纽约时报》刊登文章《我的医疗选择》，介绍她携带了一种名为BRCA1的缺陷基因，患乳腺癌和卵巢癌的风险大增。

她说，自己的母亲死于癌症。“我的母亲与癌症斗争10年，在56岁时去世。她有幸见到第一个孙辈，但我其他的孩子都没机会了解她，感受到她是个充满爱意又和蔼的人。孩子们问我类似情况是否会发生在我身上。”

医生估计，朱莉患乳腺癌和卵巢癌的概率分别是87%和50%。

“在知道这一事实后，我决定采取预防性措施，把患癌风险降至最低。”她说，“我选择先接受乳房手术，因为我患乳腺癌的风险比患卵巢癌要高，手术也更复杂。”

她回忆，治疗过程从2月2日开始，那场手术主要排除乳头后乳腺导管的病灶。

两周后的大手术把她的乳腺组织取出，“就像科幻电影一般”。九周后，医生为她重塑乳房并植入填充物。

4月27日，治疗结束。术后，朱莉患乳腺癌的概率降至5%。

【爱人支持】

朱莉2000年因为主演电影《古墓丽影》成为当红明星，在银幕上呈现许多性感火辣的分相，深得影迷喜爱。她从2001年起担任联合国难民署“亲善大使”。

朱莉现年37岁，与影星布拉德·皮特养育了6个孩子，其中3个是领养的。“做出乳腺切除的决定不容易，但我非常高兴自己下定了决

心……我可以告诉孩子们再也不用害怕失去我。”她说。

朱莉称，在治疗期间，皮特给予她极大支持，“我们有时候能大笑起来”。

她说，手术伤口较小，不会吓到孩子。“我并没有感觉自己不再像女人，我觉得充满力量，因为我做出了一个坚强的选择，这种方式不会削弱我的女性特征。”

【鼓励他人】

朱莉证实，她前一段时间不愿公开病情，但最终决定写下这篇文章，因为“希望其他女性可以从我的经历中受益”。

她写道：“任何读到这篇文章的女人，我希望它能帮你意识到你有选择。”

“我愿鼓励每个女人，尤其是那些有乳腺癌或卵巢癌家族病史的人，应该去了解这方面知识并咨询医学专

家，从而做出你的决定。”

朱莉说，她花费3000多美元接受缺陷基因BRCA1和BRCA2检测，这笔费用“对许多女性而言是个障碍”。但是，她仍然希望那些存在癌症风险的女性尽早接受检查。

“生活中有许多挑战，但有些可以加以控制。”她说，“它们吓不倒我们。”

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。



安吉丽娜·朱莉与马亲密接触照，据报道卖出了「天价」